Lle3apb ero 3Haet

Kak n3BecTHo, Lle3apb ToXe nonb3oBasncs WnhpoBaHMEM COOBLLEHWI, MPUYEM Y HEFO Obl1 CBOM cnoco6. CHavana Bbl6bupaeTcs war
lwndpoBaHMa (YMCr0), a 3aTeM Bce BYKBbI NMOCaHUS 3aMEHSAIOTCS Ha 6YKBbl, OTCTOSILLME OT HUX B andaBuTe Ha wwar WwudbpoBaHus.
Hanpumep, npu ware wudpoBaHus 3 (TakuM Yalle Bcero nonb3osascs Liesapb), 6ykBa A 3ameHsieTcs Ha 6ykBy I, 6ykBa b — Ha 6ykBy [1.

06paTI/1Te BHUMaHKMe, 4To aJ'Id)aBI/IT «3aUunKneH», To eCTb npu capure 6yKBbI A Ha war 3 nosiyuynTca 6yKBa B.

Hanuwwnte nporpammy, Kotopas 6ygeT 3awndpoBbiBaTb NOCaHNe C NOMOLLbIO Wwndpa Llesapsa ¢ 3agaHHbIM Warom WwudpoBaHus.

dopmat BBOAA

LBe CTPOKMW. I'IepBaﬂ COAEePXUT Wwar mmcbposava, BTOpadA — nocjiaHue.

dopmart BbiBOAA

CTpoka ¢ 3awmndpoBaHHbIM MOCAAHUEM.

num = int(input())
line = str(input())

foriin line:
print(i, end=")
5‘30“ EBOF‘ continue
ABB Ha asope Tpasa, Ha Tpase ApoBal if ord(i) + num > 1071 and ord(i) <= 1071 or ord(i) + num > 1103 and ord(i) <= 1103:
i = chr(ord(i) - 32)
BbiBoA BbiBoa i = chr(ord(i) + num)
rAaE Te N3yxK uxese, Te uxeskK Mxyse! print(i, end=")
NMpumevyaHusna

CvmBonbl pycckoro andaBuTa pacrnosfioXeHbl B CTaHAapTHOM anst Python Tabnuue koanpoBku noapsia, To ecTb
HoMepa, BblaBaeMble dyHKumel ord(symbol), nayT nogpaa. bykea «é» ngét B Tabnuue KOAUPOBKU OTAENBHO OT
OCHOBHOro andasuTta. lNpu peleHnmn 3ajaun cumTanTe, YTo BYKBbI «E» B PyCCKOM andaBuTe HeT.



